

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное

учреждение детский сад № 16

Консультация для родителей

«Олимпиада 2014»

Подготовил воспитатель Марушка Ю.Н.

2 группа (старшая, подготовительная)

Олимпийские игры вошли в историю государства как крупнейшее международное комплексное спортивное мероприятие. Они обладают притягательной силой не только потому, что это единственное в своем роде всемирное спортивное состязание, но и потому, что они предоставляют прекрасную возможность для установления дружеских связей спортсменов различных стран.

Есть на юге город Сочи - Солнечный, красивый

И вся Россия очень рада

Что там пройдет Олимпиада.

Еще немного и мы сможем своими глазами увидеть самое увлекательное и интересное спортивное мероприятие 2014 года, зимние Олимпийские Игры, которые пройдут уже второй раз в России, в гостеприимном городе Сочи. Каждый болельщик ждет этого события, не исключение и наши дети, ведь сегодня по всей стране педагоги говорят детям об олимпиаде в Сочи, о богатой истории возникновения олимпийских игр, о символах и девизах, эмблемах, талисманах и наградах Олимпийских игр. Педагоги в игровой форме, с помощью литературного и художественного творчества, прививают детям не только знания, но и интерес, благодаря которому каждый ребенок будет развиваться культурно.

Талисманы Олимпийских игр в Сочи, не могут не заинтересовать ребят и детям об олимпиаде в Сочи будет увлекательнее получать информацию.

Белый Мишка по имени Полюс, по характеру похож на своего предшественника - мишку символ Олимпиады -80, такой же покладистый и добрый, лучший друг детей, дарит им свою заботу и уважение. Он ни минуты не может сидеть на месте, любит кататься на санках, обладает настоящим спортивным напором и постоянно стремится к новым спортивным вершинам, демонстрируя силу и волю к победе.

Белый леопард Барсик – сильный, выносливый зверь, который живёт в горах Кавказа. Белый леопард – знаток горных склонов и отличный альпинист. Он всегда поможет и защитит любого, а в свободное время учит своих друзей кататься на сноуборде.

Зайка Стрелка успевает всё: заниматься спортом, учиться «на отлично» и помогать маме в ресторане Лесная Запруда. Прирождённая фигуристка.

Все эти характеристики про талисманы рассказали сами художники, которые их рисовали.

**ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ** – основное условие популярности спорта, привлечения детей в спортивные секции и кружки. Совместный просмотр репортажей об Олимпиаде станет для вас не только интересным совместным досугом, но и поводом к активному привлечению своего ребенка к зимним видам спорта: лыжам, конькам.

Олимпиада – грандиозное событие, ее смотрят и маленькие дети, которые хотят быть похожими на чемпионов. Игры – это праздник, который объединяет людей, это повод болеть за своих спортсменов, повод сплотиться и гордиться своей страной, и учить детей гордиться своей Родиной.

1. Формировать у детей представление об Олимпийских играх, как мирном соревновании с целью физического и социально-нравственного совершенствования людей.
2. Развивать у детей интерес к занятиям физической культурой и спортом, умения и навыки сотрудничества через нравственный и эстетический опыт Олимпиад.
3. Развивать личностную заинтересованность, ориентированную на овладение знаниями и навыками сохранения собственного здоровья.
4. Воспитывать волевые качества, целеустремленность, организованность, трудолюбие, инициативность, развивать стремление к победе и уверенность в своих силах.
5. Учить не только получать радость от своих результатов, но и переживать за товарищей.